



**В городе Перми бывшая директор управляющей компании, обвиняемая в выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего причинен тяжкого вреда здоровью ребенка, предстанет перед судом**

В следственном отделе по Кировскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завешено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Перми, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 7 июня 2017 года в результате оказания обвиняемой, которая являлась директором управляющей компании, услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, 5-летний ребенок, находясь в подъезде дома, расположенного в Кировском районе города Перми, упал в проем между лестничной площадкой и окном подъезда, в связи с отсутствием необходимого ограждения. В результате здоровью мальчика был причинен тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1238352>